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Результатом інтенсифікації міжнародних відносин та інтеграції України у 

європейський освітній простір стає зростання на ринку праці вимог до 

підготовки сучасних спеціалістів у галузі медицини. Роботодавці очікують на 

кваліфікованого фахівця з підготовкою, що відповідає високим світовим 

стандартам, спроможного сумлінно виконувати професійні обов’язки, 

орієнтуватися в суміжних сферах діяльності, швидко адаптуватися до змін. 

Зростає потреба в спеціалістах, здатних демонструвати відповідальність, 

самостійність й мобільність та, водночас, готових працювати в міжнародному 

співтоваристві. Іноземна мова, як засіб міжкультурної комунікації, стає саме тим 

необхідним інструментом, що дозволяє розширювати словниковий запас,  

опановуючи нові поняття, підвищувати культурний рівень, збагачувати власний 

досвід, переймаючи досвід колег Євросоюзу, підтримувати міжособистісні 

стосунки на міжнародному рівні.  

Аналіз наукових джерел свідчить, що різні аспекти дослідження процесу  

становлення та формування особистості широко представлені в науковій 

площині в монографіях та численних статтях І.Д. Беха, Г.С. Костюка, С.Д. 

Максименко. Окремі аспекти професійної компетентності та формування її у 

студентів медичних спеціальностей розглянуті в роботах Т.А. Іванової, Я.М. 

Нахаєвої, Л.В. Сидоренко. Питанню використання іноземної мови як 

інструмента професійної діяльності присвячені дослідження Л.В. Ананьєвої, 

Л.П. Гапоненко. Однак, проблема особистісного становлення майбутнього лікаря 

та роль іноземної мови професійного спрямування в цьому процесі залишається 

актуальною та потребує детальнішого вивчення.   

Поглиблення та зміцнення міжнародних стосунків стимулює розвиток 

медичної галузі України. На сьогодні спостерігається активна участь медичного 

персоналу в міжнародних конференціях та семінарах, міжнародних медичних 

місіях та програмах реабілітації, урядових та неурядових організаціях медико-

соціального спрямування, міжнародних тренінгах з тактичної медицини, що 

дозволяє отримувати сучасний практичний професійний досвід та розширювати 

досвід міжкультурного спілкування. Результати пошукових проектів, медичних 

досліджень, результати застосування сучасних методів лікування й реабілітації, 

практичних досягнень новітніх реконструктивних технологій надання допомоги 
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пораненим українським воїнам та цивільним жертвам російсько-української 

війни висвітлені на міжнародних наукових конференціях і симпозіумах, 

представлені в провідних наукових журналах англійською мовою, що 

залишається мовою міжнародного спілкування. Таким чином, фахівці медичної 

галузі, володіючи іноземною мовою професійного спрямування, набувають 

можливості розуміти, адекватно сприймати, об’єктивно оцінювати інформацію, 

що, в свою чергу, розвиває гнучкість мислення та розширює обрії власного 

сприйняття оточуючого світу.  

В складний час для України постає гострий запит суспільства на 

конструктивну взаємодію лікаря із пацієнтом, на прояв уважності, мобільності 

та відповідальності з боку медичного працівника. Лікар залишається 

особистістю, здатною до співчуття, прояву доброзичливості й толерантності, а 

не лише фахівцем, який забезпечує своєчасну та ефективну допомогу населенню.  

Загальновідомо, що в сучасних наукових дослідженнях в галузі педагогіки 

поняття особистісного становлення широко використовується наряду з поняттям 

формування та розвитку особистості. Особистісне становлення визначається як 

тривалий процес зі складною структурою та завданнями, особливість якого 

полягає в інтегруванні людиною свого внутрішнього світу, відсутності чітко 

вираженого кінцевого результату та формуванні певних особистісних якостей 

[1,2,3]. Таки чином, визначаючи поняття особистісного становлення 

майбутнього лікаря, вважаємо його динамічним процесом, що включає 

безперервний саморозвиток та самовдосконалення та реалізується через 

формування особистісних якостей, а саме:  

- самостійності та мобільності;  

- готовності до практичної реалізації власних намірів; 

- відповідальності, як наслідок усвідомлення соціальної ролі лікаря; 

- толерантності та співчуття.  

 

Забезпечуючи підготовку майбутніх лікарів до професійної діяльності, курс 

іноземної мови за професійним спрямуванням, запроваджений у медичних ЗВО 

України, спрямований на інтегрування теоретичних знань в практику, тобто, на 

застосування їх у досягненні конкретних, визначених цілей. Використовуючи 

новітні інформаційні технології та лінгвістичний матеріал, що відображає 

актуальні проблеми медицини, майбутні лікарі формують вміння аналізувати 

ситуацію, працювати в команді, взаємодіяти, відстоювати власні погляди. Робота 

з фаховою літературою, що викладена іноземною мовою, аудіо та відео 

матеріалами медичного спрямування, підготовка наукових робіт, їх презентація 

на наукових семінарах й конференціях дозволяє студентам вдосконалювати 

комунікативні навички та формувати самостійність, мобільність та 

відповідальність.  

Враховуючи зазначене вище, вважаємо, що інтеграція майбутнього медика в 

глобальну професійну спільноту не можлива без володіння іноземною мовою 

професійного спрямування, оскільки це є запорукою ефективного особистісного 

та професійного зростання. Водночас, особистісне становлення та оволодіння 
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професією здійснюється не лише шляхом опанування спеціалізованих знань та 

розвитку професійних вмінь та навичок. Цей процес потребує суттєвих змін 

особистості та актуалізує її потреби у саморозвитку та самовдосконаленні. 
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